



## EL SILENCIO DE FRANCO NO ES DEBIDO A MALA FE, COMO SUPONEN LOS INGLESES. ¿QUE CULPA TIENE EL DE QUE HITLER Y MUSSOLINI NO LE HAYAN DICTADO AUN LO QUE TENGA QUE CONTESTARLES?

Año IV, número 911

Madrid, viernes 12 de agosto de 1938

Precio: 15 céntimos

# Las fuerzas de la República resisten heroicamente los violentos ataques enemigos en los frentes del Este, Levante y Extremadura

## La aviación italoalemana prosiguió su criminal obra destructora, lanzando un centenar de bombas sobre los barrios obreros y las cercanías del hospital de Alicante

### La defensa antiaérea derribó un aparato y alcanzó a otros dos

## LOS SOCIALISTAS LA CONCIENCIA DE LA RESPONSABILIDAD

Júbilo singular han producido en los medios socialistas de España las resoluciones aprobadas en el Pleno Nacional de este Partido, celebrado en Barcelona. Los republicanos no nos sentimos ciertamente extraños a ese noble e irreprimible alborozo; antes bien nos creemos con derecho a participar en la satisfacción que a la sazón embarga a quienes, durante la guerra y también en los primeros tiempos de esta tan asendereada segunda República, han sido amistosos y leales colaboradores nuestros en tareas de la máxima responsabilidad. Juntos nos han encontrado a republicanos y socialistas las inquietudes de los días en que conspiráramos contra la monarquía, las zozobras de la persecución desencadenada en los estertores del régimen fenecido, el arduo camino constructivo del primer bien republicano y las incógnitas represalias del bien reaccionario. Bajo los auspicios del Frente Popular hubimos de vernos reunidos de nuevo en las horas triunfantes de la victoria electoral y, más tarde, en los duros afanes de la guerra contra el enemigo común. No pueden sernos indiferentes las vicisitudes internas de un Partido al cual nos ligamos, añejos ya, de leal amistad y de esa entrañable camaradería—la única auténtica—que engendra la comunidad de riesgos, anhelos, trabajos y responsabilidades.

El socialismo español acaba de ganar en Barcelona una batalla trascendental. El honor de la victoria es patrimonio exclusivo del Partido que ha sabido darle cima; el provecho nos alcanza a todos. A la hora presente no hay en la España leal una sola empresa de reconstitución y vigorizamiento que no tenga volumen y significado nacionales. El Partido Socialista, a través del Pleno que acaba de ser clausurado, ha recobrado su genuina fisonomía y ha acrecentado las esencias de sus normas ejemplares. Bajo el signo de la concordia, el Partido fundado por Pablo Iglesias puede ufanarse de haber restablecido en su seno la unidad, el prestigio y la disciplina. Tripletamente afortunado cuya ecuación es ésta: firmeza, autoridad y fuerza. Para llegar a tan satisfactorio resultado no ha sido menester la ayuda oficiosa de los partidarios de voluntades. El debate ha sido vivo, sincero y libérrimo. Nadie ha recatado su sentir. A la postre ha triunfado aquello que era nervio y acicate de todos los estímulos: el robustecimiento del Partido y el interés supremo de la guerra. Las figuras culminantes representativas de las diversas tendencias ideológicas, todas inspiradas desde ayer en la Comisión Ejecutiva. Los nombres de Negrín, Prieto, Largo Caballero y Besteiro, unidos en un mismo haz, son claro exponente de los nuevos horizontes que se abren al socialismo español.

Son ejemplares las resoluciones emanadas del Pleno. Fiel a la política del Frente Popular, el Partido Socialista proclama su incondicional adhesión a los tres puntos aprobados por el Gobierno. Aspira al mismo tiempo a ver trazado en acciones concretas el guión de este programa nacional. Los socialistas abrazan sin vacilación un deber, "que seguimos—dijo—no en virtud de conformidades doctrinales, sino en virtud de las circunstancias presentes". Severamente advierten, no obstante, que en el cumplimiento de ese deber no admiten deserciones ni laxitudes por parte de quienes, fuera de su Partido, vienen obligados a la misma estrecha observancia. El Partido Socialista, cuya ejecutoria revolucionaria nadie osaría poner en tela de juicio, "sabe—son sus palabras—que no está haciendo ninguna revolución". Declaración tan explícita y desinteresada honra al Partido que tiene la nobleza de formularla. Señala, asimismo, una pauta de austeridad, de la cual no podrán apartarse en lo sucesivo, sin incurrir en flagrante delito de alta traición, las restantes organizaciones del Frente Popular.

El Partido Socialista, consecuente con su historia, acaba de reafirmar solemnemente su conciencia de la responsabilidad. Nadie olvide la que le incumben en estos momentos. El sacrificio es la norma para todos. Quédense los afanes particulares para aquellos—si alguno queda—que de la guerra hacen escabel y botín.

## El Consejo de Ministros acordó ayer la concesión de ascensos y recompensas a los jefes y oficiales que más se han distinguido en los últimos combates

Barcelona, 11.—Esta mañana se reunió el Consejo de Ministros, bajo la presidencia del doctor Negrín. La reunión terminó a las cinco y treinta de la tarde, tras haberse leído la referencia del ministro de Defensa en el siguiente sentido: "El Consejo de Defensa ha dado cuenta al Consejo de la resolución que ha adoptado en el día 10 de agosto, en una serie de ascensos y recompensas a los jefes y oficiales que más se han distinguido en los últimos combates. Asimismo se ha acordado la concesión de los distintivos de Valor y del Deber a varias unidades del Ejército."

Se aprobó un decreto de Defensa concediendo a los obreros de las fábricas militares los mismos derechos que su personal militar en caso de accidente, y otro autorizando todos los cuerpos de la Guardia Leal. También se aprobó otro decreto creando diversos grados en el escalafón del Ejército Popular, y otro creando las bases de la organización del Cuerpo de Guerra.

En virtud de otro decreto de Defensa, aprobado hoy, todas las industrias destinadas a fines de guerra quedan bajo la dependencia de la Subsecretaría de Artillería.

Se aprobó un decreto de Defensa creando el Consejo Superior de Cultura de la República. Por otro se reorganiza los servicios de sanidad, creando la Dirección General del ramo.

El ministro de los canjes ha sido objeto de un amplio cambio de impresiones, comunicando al Gobierno el estado de la cuestión.

## Las intrigas del "duce"

### El ministro de Colonias inglés expone a Chamberlain sus impresiones sobre los disturbios de Palestina

Londres, 11.—Procedente de la isla de Malta ha llegado el ministro de Colonias, señor Macdonald.—Fabra.

Londres, 11.—El ministro de Colonias ha celebrado esta mañana una larga conferencia con el jefe del Gobierno, informando a Chamberlain de sus impresiones en cuanto se refiere a la cuestión de Palestina.

En los círculos, generalmente bien informados, se cree que la actuación inglesa en Palestina no será modificada.—Fabra.

## LA CUESTION CHECOSLOVACA

### "La labor anticheca de Alemania, opina lord Runciman, hace peligrar el esfuerzo para solucionar el problema"

Londres, 11.—El "Times" dice que Runciman ha encontrado hasta ahora en Checoslovaquia un buen ejemplo de parte de todos, pero lamenta la campaña anticheca emprendida por Alemania, que puede hacer peligrar todos los esfuerzos para la solución del problema.

El "Manchester Guardian" señala el carácter inquietante de la preparación alemana y da detalles sobre las concentraciones alemanas de tropas, dispuestas a partir el primer aviso, en determinados puntos cercanos a la frontera checoslovaca.—Fabra.

## LOS SUJETOS NO ACEPTAN EL NOMBRAMIENTO DE UN COMITÉ DE TÉCNICOS

Praga, 11.—Los delegados alemanes de los sujetos no parecen haber llegado a un acuerdo con el Gobierno sobre el procedimiento a seguir en las próximas negociaciones. Estas cuestiones de procedimiento han sido el tema de la entrevista celebrada ayer por Hodza con el delegado de los sujetos. Estos se niegan a aceptar la propuesta del Gobierno de negociar con un Comité de seis técnicos para facilitar el procedi-

Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional:

"EJERCITO DE TIERRA.—ESTE.—Los ataques enemigos contra Piedras de Aolo, en la zona de Sort, fueron rotundamente rechazados.

Las fuerzas al servicio de la invasión extranjera han contraatacado hoy nuestras posiciones de la orilla derecha del río Segre, consiguiendo, después de costosos intentos, modificar ligeramente su línea.

En el sector del Ebro, después de muy intensa acción de la aviación extranjera, los invasores ocuparon dos alturas de sierra Fanón, que fué previamente bombardeada por 59 aparatos.

LEVANTE.—A última hora de ayer fueron atacadas algunas de las posiciones recientemente conquistadas por nuestras fuerzas en la zona de Guadalquivir, resistiendo bien las fuerzas españolas a costa de una ligera rectificación.

EXTREMADURA.—Continúa el duro combate en las cercanías de Cabeza del Buey, tenazmente defendido por las fuerzas de la República. En el sector del Guadiana han sido totalmente rechazados varios ataques a Los Caserones y Platero, sufriendo el enemigo muchas bajas.

En los demás ejércitos, sin novedad.

AVIACION.—A las 18,42, cinco trimotores italianos Savoia 81, que volaban a gran velocidad y altura, lanzaron sobre Alicante un centenar de bombas de gran peso, que cayeron en las cercanías del Hospital y barrios obreros, causando víctimas.

Tres de los aviones de la invasión fueron alcanzados por el fuego de nuestros antiaéreos, cayendo uno de ellos en barrena al mar y alejándose los otros dos, perdiendo visiblemente altura y velocidad."

## LA RETIRADA DE LOS "VOLUNTARIOS"

### Franco confiesa a Inglaterra que antes de contestar a su propuesta tiene que efectuar determinadas consultas

Lo hará tan pronto como sus amos le asesoren debidamente

Londres, 11.—El agente comercial inglés en Burgos, por encargo de su Gobierno, ha llamado esta mañana la atención de los cabecillas rebeldes por el retraso en contestar a la propuesta inglesa relativa a la retirada de los voluntarios extranjeros.

En la respuesta a esta gestión, los cabecillas han declarado que el retraso no obedece a mala voluntad, sino que, teniendo en cuenta la importancia del plan propuesto, éste había sido objeto de determinadas consultas, añadiendo que la contestación será dada en breve.

Esta contestación evasiva de los facciosos ha producido en los círculos londinenses disgusto, pues se interpreta en el sentido de que la respuesta no llegará a Londres hasta que Franco no haya sido asesorado por sus aliados de Berlín y Roma.—Fabra.

## LA PRENSA COMENTA INDIGNADA LA MALA FE DE LOS FACCIOSOS

Londres, 11.—La Prensa inglesa continúa dedicando sus comentarios a la cuestión española y en ellos refleja su indignación, cada vez mayor, por la mala fe de que los cabecillas rebeldes españoles, indudablemente influidos por sus aliados, dan pruebas al dejar transcurrir el tiempo sin contestar a la proposición inglesa relativa a la retirada de voluntarios.

Los periódicos hacen ver a Ciano que no tiene ningún derecho a quejarse del retraso registrado en la entrada en vigor del acuerdo de Roma cuando son los mismos italianos los que se esfuerzan por incumplir las condiciones esenciales para dicha entrada en vigor.—Fabra.

## DE KERILLIS OPINA QUE LA MALA FE PERJUDICARA A FRANCO

París, 11.—El diputado derechista De Kerillis declara en "L'Époque" que el retraso de Franco de contestar a Londres sobre el plan de retirada de los voluntarios constituye un verdadero ultraje a Inglaterra, y añade que el cabecilla faccioso está mal aconsejado y que la mala fe de que da pruebas ha de perjudicarle forzosamente.—Fabra.

## LOS PROPIETARIOS DE BUQUES INGLESES PIDEN GARANTIAS PARA LA NAVEGACION

Londres, 11.—El Comité que agrupa a los propietarios de buques que comercian con España ha decidido enviar una Delegación a mister Chamberlain, con objeto de expresarle su inquietud en cuanto se refiere a la seguridad de la navegación de los barcos mercantes que trafican con España.

En segundo lugar, la Comisión encargada de examinar los bombardeos de ciudades abiertas en España no encuentra aceptable, según dicen los com-

## La próxima Asamblea de la Sociedad de Naciones tratará de la protección de las poblaciones civiles contra los bombardeos aéreos

Barcelona, 11.—El ministro de Estado ha dirigido al secretario general de la Sociedad de Naciones el siguiente telegrama: "En nombre del Gobierno español, ruego a V. E. se sirva tomar las medidas

## Italo Balbo visita las obras de defensa antiaérea alemanas

Berlín, 11.—Italo Balbo ha marchado esta mañana en avión a Pomerania, donde visitará detenidamente las obras de defensa antiaéreas alemanas.—Fabra.

Ginebra, 11.—El secretario general de la Sociedad de Naciones publica una información diciendo haber recibido el telegrama del Gobierno español, en el que pide la inserción en el orden del día de la próxima reunión de la Asamblea, que tendrá lugar el 12 de septiembre, de la cuestión referente a la protección de poblaciones civiles contra bombardeos aéreos en caso de guerra.

Esta petición—dice el comunicado—está plenamente de acuerdo con el Reglamento de la Asamblea y ha sido inscrita en el orden del día de la XXI sesión extraordinaria.

Se sabe, por otra parte, que la petición del Gobierno español con respecto a la guerra queda siempre inscrita en el orden del día de la Sociedad de Naciones. El Gobierno español puede plantear en todo momento la cuestión de la intervención extranjera en España, porque ninguna resolución ha sido aprobada a este propósito en la última sesión del Consejo celebrada en mayo de 1938. Agencia España.

## LA PENDIENTE DEL ESCÉPTICISMO Linares Rivas y su época

Con la muerte de don Manuel Linares Rivas desaparece uno de los mejores exponentes de las inquietudes y contradicciones de su época. No es fácil trazar, en los reducidos términos de una nota periodística, y a vueltas pluma, una semblanza espiritual del notable autor gallego. Sería, por otra parte, injusto echar por la calle de en medio y atribuirle una determinada significación cualquiera atendiendo para ello al significado social y político de alguna de sus obras. En Manuel Linares Rivas existe una viva y constante contradicción: escribe obras que, como "La garra" y "La mala ley", son una firme protesta contra los prejuicios y las sinrazones de un sistema políticoeconómico semi-feudal, y no tiene, en cambio, inconveniente en sentarse placidamente en los escaños del Senado ungiendo "senador vitalicio" por obra y gracia de don Eduardo Dato, cifra y compendio, en el terreno político, de todo cuanto en aquellas obras se criticaba. Vapulea con donoso ingenio a una sociedad artificiosa y corrompida y vive, sin embargo, en medio de ella, satisfecho y bien hallado, como en su ambiente natural, "como el pez en el agua".

España viene padeciendo desde hace muchísimos años este infortunio con la mayoría de sus hombres de talento. Saben donde radica el mal y en qué consiste; conocen su diagnóstico y vislumbran que tras su cura habrían de abrirse muchos y venturosos horizontes y, sin embargo, no tienen nunca la audacia de arremeter violentamente contra él, asociándose a la labor ingenua que otros hombres de buena voluntad, aunque de menos talento, a veces, realizan para extirparlo. Les falta fe. Les falta fe y se sienten demasiado apegados a la vida muelle y a la postura más o menos cómoda que su buena suerte o su esfuerzo les ha proporcionado. Este es el fracaso de muchos de nuestros intelectuales. Esta es, además, la explicación de las muchas contradicciones en que frecuentemente han incurrido.

Manuel Linares Rivas era, a nuestro juicio, un hombre de esos. Sentado en su despacho, solo consigo mismo, vivió con claridad algunos problemas y los afrontó con valor y con espíritu de justicia. En contacto con el ambiente que le rodeaba perdió todas las audacias y aceptó como verdades incontestables aquellas mismas ficciones que en la soledad de su cuarto de trabajo quiso derrumbar de un certero zapazo.

Sería muy útil, para aleccionamiento de todos, que algunos de nuestros ensayistas se entretuviera algún día en hacer un estudio, cuidadosamente documentado, acerca de la inmensa tragedia de esos hombres que aceptan, al precio que sea, el vivir en contradicción consigo mismos. Porque esta tragedia no es privativa de Linares Rivas. Es la tragedia de muchos hombres de talento de su época. Es una tragedia ocasionada, acaso, por el escepticismo de que inundó a nuestros espíritus más sensibles la pérdida de las colonias. A ella, más que a ninguna otra causa, pudiéramos atribuir quizá las generaciones actuales, el enorme fracaso de innumerables prometedoras posibilidades. A ella, más que a ninguna otra causa, pudiéramos atribuir quizá el que no sea una realidad la misma gran ilusión que aquellos hombres habían forjado.

Porque ocurre, además, que este escepticismo—elegante posición intelectual que permite coonestar en una concreción negativa los más dispares sentimientos y las más contradictorias ideologías—se convierte luego, cuando las circunstancias exigen afirmaciones y actitudes bien definitivas, en un alardoso e incongruente estallido de signo contrario. Tal ocurre en la obra de don Manuel Linares Rivas. Años después de haber escrito "La garra" y "La mala ley", vivas protestas contra las injusticias de una sociedad banal y corrompida, escribe y da a la escena "Por tierra de hidalgos", en la que triunfa lo más odioso y deleznable de aquella misma sociedad que anteriormente había censurado. Como no se sienten adscritos a ninguna particular ideología ni tienen fe en ninguno de los grandes ideales, no encuentran inconveniente en ponerse siempre del lado de todo aquello que pueda estar más en consonancia con su bienestar y con sus pequeños intereses. Trabajan, no con el designio de servir un ideal, sino con la finalidad mezquina de conservar la posición cómoda conquistada a través de los años. O lo que es más lamentable aún: con el único objeto de halagar los sentimientos de aquellos que les aplauden.

Manuel Linares Rivas, cuyas obras querían ser un reflejo de las costumbres e inquietudes de su época, consiguió su propósito a medias solamente. Su nombre pasará a los anales del teatro español como el de un hábil e ingenioso comediógrafo. Pero para triunfar plenamente, para que su figura y su obra alcanzasen el relieve que le daría derecho a la estimación y agradecimiento de sus contemporáneos le ha faltado una cosa: fe en sí mismo y fe en las verdades que, un día, en la soledad de su despacho, apartado de toda influencia ajena, supo descubrir y revelar.

## Reunión del Consejo Provincial de Izquierda Republicana de Madrid

El martes, día 9 de agosto, se reunió el Consejo Provincial de Izquierda Republicana para celebrar su reunión ordinaria mensual. En el Consejo se trataron asuntos de vital interés para el Partido, y las deliberaciones hubieron de prolongarse hasta las cinco de la mañana del día 10.

Informaron ante el Consejo los señores Ariño y Albert acerca del desarrollo y resultado de la reunión conjunta celebrada el día 24 del próximo pasado julio por el Consejo Nacional y los Consejos Provinciales de la zona leal, excepto Cataluña. Fue aprobada la gestión de los señores Ariño y Albert, a los cuales se acordó felicitar.

Se hizo un estudio detenido de las posibilidades que la actual situación crea a los hombres de Izquierda Republicana, a la vista del resultado de la reunión de referencia.

El Consejo otorgó un voto de felicitación a la Comisión que, en nombre del Provincial, actuó como organizadora, para poder alojar en el propio domicilio de Izquierda Republicana a los correligionarios venidos de provincias para asistir a la reunión.

El Consejo deliberó también sobre la nueva estructuración que va a dar al Hogar Provincial en relación con los momentos actuales y con miras a que puedan encontrar los correligionarios de las Agrupaciones de los pueblos de la provincia las facilidades necesarias para resolver el problema de vivir durante los días que hayan de permanecer en Madrid en gestiones oficiales.

Fue motivo de amplio y extenso estudio todo lo relacionado con el Frente Popular Provincial, acordándose mantener en toda su integridad el criterio que en varias ocasiones ha expuesto ya el Consejo Provincial de Izquierda Republicana.

Se trató sobre la necesidad de emprender con toda actividad una campaña que tenga por resultado la organización de cooperativas en sus diversos aspectos en las organizaciones de la provincia, para que se resolvieran así los múltiples problemas que la guerra ha planteado a los trabajadores del campo, y en especial a los pequeños propietarios, que forman una gran masa de los afiliados de la provincia.

Son de verdadero interés los acuerdos tomados sobre el asunto, y los reunidos estuvieron conformes en considerar que en plazo breve puede ser una realidad el que, sujetándose a las normas legales y para colaborar eficazmente con el Gobierno, funcionen en la provincia de Madrid organizaciones de tipo agrícola filiales a Izquierda Republicana.

Se acordó también ofrecer un donativo de 1.000 pesetas a Asistencia Social.

Se ocupa el Consejo del problema de la incorporación de Izquierda Republicana al Consejo Provincial de Madrid, y se acuerda, después de prolongar la deliberación, mantener en toda su integridad los acuerdos tomados anteriormente, dejando bien sentado que nadie tiene autoridad, fuera del Consejo Provincial, para hablar de la incorporación o no de Izquierda Republicana al Consejo Provincial de Madrid, saliendo así al paso de referencias de tipo oficioso, que pueden dar lugar a que no aparezca clara la actitud del Consejo Provincial de Izquierda Republicana.

Ayudad a POLITICA

El Gobierno japonés no ha conseguido aún asimilarse completamente las esencias totalitarias. ¡A buena hora hubiesen permitido Hitler y Mussolini que el pueblo exclamase: "No queremos otra guerra!"

Redacción y Administración: Alfonso XI, 4. Teléfonos: Dirección, 24655. Redacción, 24653, 24656 y 24658. Administración, 24654 y 24657. SUSCRIPCIONES. — Madrid: 3,50 pesetas al mes. Provincias: 10,50 al trimestre; semestre, 21; al año, 42.

LA LUCHA DE NUESTROS PUEBLOS DE LA FRONTERA MANCHU PRODUCTORA DE TODO EL MUNDO, ESPECIALMENTE EN TONIO DEL PUEBLO JAPONÉS EXCLAMA: "NO TENDREMOS OTRA GUERRA, YA ES BASTANTE CON LA QUE EXISTE"

En el cincuenta aniversario de su fundación la U. G. T. se dirige, en un vibrante manifiesto, al pueblo español

Y reivindica, dentro del concierto del movimiento obrero mundial, medio siglo de sacrificios y de luchas, en las que se han forjado sus masas conscientes y disciplinadas. Con ocasión de cumplir su cincuenta aniversario la U. G. T. su Comisión Ejecutiva ha hecho público un manifiesto interesante...

Los pueblos de Bolivia y Paraguay aprueban el acuerdo que puso fin al conflicto del Chaco

La Paz, 11.—La Convención Nacional ha aprobado por 102 votos contra 10 el tratado de paz entre Bolivia y Paraguay.—Fébus.

París pone de relieve la gallarda actitud de la U. R. S. S. y su amor a la paz. París, 11.—La noticia de haberse concertado un armisticio que pone fin al incidente ruso-japonés ha sido acogida en París con verdadera satisfacción...

CONSEJO MUNICIPAL DE MADRID Continúa con éxito la suscripción pro evacuados de Levante

La suscripción pro evacuados de Levante continúa su ritmo ascendente de una manera portentosa y extraordinaria. El entusiasmo del público todo de la zona leal no decrece, como se comprueba por las cantidades aportadas en estos últimos días...

Los vecinos del pueblo de Orusco de Tajuña (Madrid) también han accedido con su óbolo, y en el referido lugar se celebró un festival, cuyo producto íntegro han enviado a la Delegación del Consejo madrileño...

Una reunión antisoviética en Estambul. Ankara, 11.—La Embajada nipona desmintió las informaciones publicadas por la prensa turca, según las cuales el reciente personal diplomático celebraron recientemente una reunión de carácter antisoviético en Estambul...

Pagos de haberes de guerra por fallecimiento, desaparición e inutilidad. La Subsecretaría de Madrid de la secundaria del Ejército de tierra (Mortero, 11), nos envía para su publicación la siguiente nota:

EL PARTIDO SOCIALISTA AFIRMA SU AMISTAD CON TODOS LOS PARTIDOS QUE INTEGRAN EL FRENTE POPULAR Y EXIGE UN ACATAMIENTO INCONDICIONAL A LOS TRECE PUNTOS DEL GOBIERNO

Barcelona, 11.—Resoluciones aprobadas en el Comité Nacional del Partido Socialista. RELACIONES CON LOS DEMÁS PARTIDOS. Uno de los puntos que con más interés han sido abordados en las reuniones del Comité Nacional del Partido Socialista es el de las relaciones a sostener y organizar con los demás partidos y organizaciones del Frente Popular...

Finalmente se examinaron las ponencias políticas y de relaciones con los demás partidos, y se acordó el acatamiento incondicional a los trece puntos del gobierno. Hoy termina sus tareas el Comité Nacional del Partido Socialista.—Fébus.

EN LA NUEVA EJECUTIVA DEL PARTIDO SOCIALISTA FIGURAN LOS MINISTROS Y EX-PRESIDENTES DEL PARTIDO. Barcelona, 11.—La Secretaría del Partido Socialista Obrero Español ha facilitado la siguiente nota: El Comité Nacional ha acordado incorporar a su Comisión Ejecutiva a los ministros socialistas, mientras lo sean...

Barcelona, 11.—En la octava sesión del Pleno del Comité Nacional del Partido Socialista se ocuparon del capítulo de relaciones con los demás partidos, y se acordó el acatamiento incondicional a los trece puntos del gobierno. Que ningún afiliado pueda aceptar cargo político, y que ningún afiliado pueda aceptar cargo político sin la previa autorización del partido.

CARTELERAS (Industria intervenida por el Estado)

TEATROS IDEAL.—530. La del manido de rosas y La Dolores (gran éxito). BARRAL.—Lo que hablan las mujeres (gran éxito). COMEDIA.—(Refrigerado). Los cuatro caminos (gran éxito cómico). CINES ASTUR.—El negro que tenía el alma blanca (español). AVENIDA.—El Patachón y Compañía y La Tierra de los aparecidos (caballista).